
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Під натиском розкольників влада дала добро на 
захоплення храму на Волині

 Два дні, 3 і 4 лютого 2021 року, представники " ПЦУ" на чолі з їх "священником" пікетували
держадміністрацію Волинської області України, вимагаючи зареєструвати документи, які
дозволили би розкольницькій організації оволодіти Сергіївським храмом у селі Галинівка
Володимир-Волинського району, який належить до релігійної громади канонічної Української
Православної Церкви. 

 Під тиском та погрозами розкольників реєстрація статуту відповідальними працівниками обласної
держадміністрації (ОДА) відбулася. Це дає представникам " ПЦУ" змогу претендувати на храм
канонічної Церкві і стане виправданням в разі його рейдерського захоплення. Про це
Інформаційно - просвітницькому відділу Української Православної Церкви розповів благочинний
Володимир-Волинського округу Володимир-Волинської єпархії протоієрей Сергій Гуз,
відзначивши, що ці події "стали красномовним свідоцтвом про те, що завдяки незаконним діям
представників " ПЦУ" до церковної сфери пробрався і активно реалізується більшовицько -
безбожний принцип " відбирай та володій". 



 "Прихильники "ПЦУ" домагалися зустрічі з головою ОДА Юрієм Погуляйко, вони були
незадоволені тим, що не відбувається реєстрація статуту їхньої громади, розпорядження про
реєстрацію якого було підписано першим заступником голови ОДА Сергієм Мовенко під час
відсутності губернатора", - розповів отець Сергій. 

 Він вказав на те, що " дійсний і діючий, тобто ніким не скасований статут, а також всі документи на
законне право володіння храмом преподобного Сергія Радонезького досі перебувають у
настоятеля храму протоієрея Юрія Татунчака, тобто у релігійної громади Української Православної
Церкви села Галинівка, яка вже півроку покірно молиться під стінами рідного храму, який закритий
владою на замок до з'ясування законного права на його приналежність". 

 Священник нагадав, що в жовтні 2020 року представники " ПЦУ" зробили спробу обманним
шляхом через оголошення в газеті " Волинь" повідомити про нібито втрату старого статуту. " Це
розв'язало би їм руки, щоби виробити новий статут. Але обман був розкритий, оскільки статут
релігійної громади храму Сергія Радонезького нікуди не счезав. Редакція " Волині" змушена була
опублікувати спростування, - розповів благочинний. - Звідки же тепер взявся новий статут
галинівської громади " ПЦУ ", реєстрації якого так наполегливо вимагали її представники,
побувавши днями у Волинській ОДА?" 

 "Люди, у тому числі і ті, які позиціонують себе як віруючи православні християни, вступили на
відвертий шлях неправди. Далеко можно цим шляхом зайти, а чи вдасться назад повернутися?" -
відзначив протоієрей Сергій Гуз, коментуючи події, що відбулися. 

 Настоятель Сергіївського храму села Галинівка протоієрей Юрій Татунчак повідомив, що
насильницька переєстрація парафії Української Православної Церкви на користь " ПЦУ" не
змусить припинити діяльність релігійної громади канонічної Церкви; тепер настоятель разом із
парафіянами будуть вирішувати питання, де молитися далі, передає сайт Союзу православних
журналістів слова священника. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60731/
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